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ACTA Nº 1/2026 DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL 

DE LORANCA, NUEVO VERSALLES Y PARQUE MIRAFLORES CELEBRADA EL  
26 DE ENERO DE 2026 

 
 
 

ASISTENTES:  
Presidente:  
D. Raúl Jubín Cuesta Grupo Municipal Socialista 
  
Vocales:  
D. José Sánchez Luque Grupo Municipal Socialista 
Dª María Josefa Vázquez Lagar Grupo Municipal Socialista 
D. Vicente Prieto Calles Grupo Municipal Socialista 
Dª Montaña Martín Martín Javato Grupo Municipal Socialista 
Dª Marta Luengo Benítez Grupo Municipal Socialista 
D. José Conesa Villalta Grupo Municipal Socialista  
Dª Estrella González Muñoz  Grupo Municipal Socialista  
D. Sergio Blanco Herrera Grupo Municipal Popular 
D. Ramón Pablo Beti Magro Grupo Municipal Popular 
Dª María Cristina García Rodríguez Grupo Municipal Popular 
D. Miguel Fernández Torres Grupo Municipal Más Madrid Fuenlabrada  
D. Francisco Maroto Ruiz FAPA Giner de los Ríos  
Dª Isabel Rodríguez Garrido Asociación de Mayores Loranca  
Dª María Teresa Sánchez García AA.VV. Loranca 
Dª Mª Carmen Martínez García Asociación Cultural Atenea Loranca  
Dª Nélida Castañares Burcio La Hebra de Marimoco - suplente 
Dª Nuria Hernández Mesto Asociación Divina Minerva  
Dª Ainhoa Vivar Borja Asociación Juvenil Trotamundos 
  
AUSENTES:  

Dª Raquel López Rodríguez Grupo Municipal Socialista (con voz y sin voto) (justifica 
ausencia) 

D. Alejandro Carrasco González Grupo Municipal VOX (justifica ausencia) 
D. Manuel Carmona López AA.VV. Loranca (justifica ausencia) 
D. Santiago Núñez Fernández   ADC Fregacedos  
Dª Magdalena Tejeda Calcedo CD. Racing Loranca Soccer (justifica ausencia) 
Dª Mª Luisa Albarrán Cuesta Asociación vecinal del Parque Miraflores 
Dª Mª del Carmen Peral Lozano Asociación vecinal del Parque Miraflores (justifica ausencia) 

 
 
 

En Fuenlabrada, siendo las 19:00 horas del día 26 de enero de 2026, bajo la 
presidencia de D. Raúl Jubín Cuesta y en el Salón de Actos de la Junta Municipal del Distrito 
Loranca-Nuevo Versalles-Parque Miraflores, previa convocatoria al efecto, se reúnen en 

Ayuntamiento de
Fuenlabrada

RESOLUCIONES Y
ACUERDOS

Fecha: 20/02/2026

Nº 2026/1
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pública sesión ordinaria, los/as señores/as vocales que figuran anteriormente, asistidos por 
mí, D. Rubén Jesús Guerrero Montemayor, secretario delegado por Decreto Alcaldía nº 
2025/3410 de fecha 18 de septiembre de 2025, que doy fe del acto, con arreglo al siguiente 
orden del día:  
 
 

ORDEN DEL DÍA 
  
 

Preámbulo. – 
• Minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de la violencia 

de género y en el entorno familiar. 
• Minuto de silencio en memoria de las víctimas del accidente de ferrocarril en 

Adamuz (Córdoba) 
Punto 1º .- Aprobación del Acta de la sesión anterior 
Punto 2º .- Dación de cuenta de cambio de vocal titular en Grupo Municipal Socialista 
y nombramiento de suplente del Grupo Municipal Socialista.(Decreto nº 2026/65, de 13 
de enero de 2026) 
Punto 3º .- Informaciones del Presidente. 
Punto 4º .- Ruegos y preguntas. 
 
Preámbulo.  

 
El Pleno guardó un respetuoso minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas 

víctimas de la violencia de género y por las víctimas del accidente de ferrocarril en Adamuz 
(Córdoba). 

 
 

Punto 1º.- Aprobación del Acta de la sesión anterior. 
 

De conformidad con lo dispuesto en el art.91 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (ROF), aprobado por Real 
Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, el Presidente pregunta si algún vocal tiene que 
formular alguna observación al acta, convenientemente distribuida con la convocatoria. 

 
No formulándose ninguna observación o rectificación, el Pleno de la Junta Municipal 

de Distrito Loranca-Nuevo Versalles-Parque Miraflores, aprobó por unanimidad de los 
presentes el Acta correspondiente a la sesión ordinaria de fecha 17 de noviembre de 2025, 
en los términos de su redacción. 
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Punto 2º.- Dación de cuenta de cambio de vocal titular en Grupo Municipal 
Socialista y nombramiento de suplente del Grupo Municipal Socialista.(Decreto nº 
2026/65, de 13 de enero de 2026). 

 
El Sr. Presidente cede la palabra al Secretario que da cuenta del decreto nº 2026/65 

de fecha 13 de enero de 2026 por el que se cesa a D. Yerai Diego Casado como vocal titular 
en representación del Grupo Municipal Socialista en el Pleno de la Junta Municipal de Distrito 
Loranca-Nuevo Versalles-Parque Miraflores, agradeciéndole su dedicación a esta Junta de 
Distrito, y en su lugar se nombra a Dª María Montaña Martín Martín Javato. De igual manera, 
se nombra a D. Roberto Silva Ortega como vocal suplente en representación del Grupo 
Municipal Socialista en el Pleno de la Junta Municipal de Distrito Loranca-Nuevo Versalles-
Parque Miraflores. El Sr. Presidente da la bienvenida a los nuevos vocales de la Junta de 
Distrito. 

 
 

 
Punto 3º.- Informaciones del Presidente. 
 

 
Información de actuaciones Área Social 

 
 
 NAVIDAD 
 
Durante el mes de diciembre se organizaron distintas actividades relacionadas con la 
Navidad, empezando con la presentación del cuento ‘Los monstruos no se lavan los 
dientes’ organizado por la Asociación Entrelíneas que hizo disfrutar a los más pequeños 
del barrio. Continuamos con el II Concierto de Navidad de la Asociación Atenea el 14 de 
diciembre, que fue todo un éxito de asistencia llenando el teatro. También, pudimos disfrutar 
del Festival de Navidad de la Asociación de Mayores y Pensionistas de Loranca, quienes 
nos hicieron pasar un gran rato al ritmo de sus bailes y castañuelas.  

 

Otros eventos de los que pudimos disfrutar en el mes de diciembre fue la Papanoelada 
Motera del día 19 de diciembre, organizada un año más por la CDE Racing Loranca 
Soccer, que reunió a cientos de moteros en nuestro barrio. Además, ese mismo día fue la 
iluminación del Bosque Mágico con los árboles navideños decorados por las distintas 
entidades en el hall de la JMD de Loranca-Nuevo Versalles-Parque Miraflores, agradecer 
un año más el trabajo de las más de 25 entidades que participasteis en esta actividad, 
decorando nuestro hall entre todas. 
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El 23 de diciembre se desarrollaron talleres infantiles de la mano de entidades del distrito 
en la JMD de Loranca-Nuevo Versalles-Parque Miraflores, agradece a las entidades que 
hicieron posible este espacio de ocio para los más pequeños del barrio. El 28 de diciembre 
se celebró el Belen Viviente de la Parroquia Sagrada Familia con la colaboración de la JMD 
en esta su primera edición y que tuvo una gran acogida. El 30 de diciembre fue la fiesta 
Pre-uvas, con la novedad de incorporar dos fiestas separadas: una familiar y otra joven. 

 

Ya en enero, el viernes 2 de enero tuvo lugar el Cuentacuentos Navideño junto a la 
Mensajería de los Reyes Magos y Fuenli. 

 

Para finalizar con la programación navideña de Loranca, el 5 de enero pudimos disfrutar de 
la cabalgata en Loranca, en la que participaron 13 entidades del distrito y el Club de Coches 
Clásicos de Fuenlabrada. Mientras, el grupo Rock en Familia y el chocolate caliente 
amenizaron la llegada de los Reyes Magos para la lectura del Pregón de la ilusión. Agradece 
la implicación de todas las entidades que un año más han hecho posible esta Cabalgata. 

 

Las navidades del Parque Miraflores también estuvieron llenas de actividad. El 16 de 
diciembre empezamos con la visita de Papá Noel en el CEIP León Felipe organizada por 
el AMPA León Felipe, un momento inolvidable para los niños y niñas del colegio. El Sr. 
Presidente felicita a la Asociación Cultural del Parque Miraflores por su solidaridad al 
organizar su Operación Kilo y por el montaje del belén organizado en el Centro Cultural. 

 

También hubo decoración del árbol en el Parque Miraflores con la iniciativa de las 
Asociaciones Vecinal y Cultural del Parque Miraflores de decorar uno de los pinos del 
barrio, situado en una rotonda. Además, la Asociación Vecinal Parque Miraflores organizó 
la inauguración de la Exposición del Belén acompañada del reparto de chocolate con 
roscón a los vecinos y vecinas que se acercaron a verlo. El 23 de diciembre se organizaron 
también Juegos en Familia en el Parque Miraflores, generando un espacio de diversión 
para las familias del barrio. 

 

El 19 de diciembre, volvió a haber una visita especial en el CEIP León Felipe, esta vez 
fueron los Reyes Magos. Agradece el Sr. Presidente al AMPA León Felipe su colaboración 
y buena disposición. El 31 de diciembre la Charanga Vieja recorrió las calles del Parque 
Miraflores y, finalmente, terminamos la Navidad con la Cabalgata del 5 de enero, con la 
participación del AMPA León Felipe y el saluda a los Reyes Magos en el Polideportivo del 
CEIP León Felipe, mientras que aquellos que quisieron pudieron disfrutar de un chocolate 
caliente. 
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ACTIVIDADES DESTACADAS DEL 1º TRIMESTRE de 2026 
 
Teatro ‘Mamás’ de la Asociación Ditirambo 
El domingo 25 de enero la Asociación Ditirambo representó ‘Mamás’ en el Teatro Josep 
Carreras, una obra de teatro que no deja a nadie impasible. 
 
III Campeonato Solidario ‘Seguimos Bailando’ de la Asociación Amarande, con dos 
pases, uno de flamenco y otro de danza urbana en el Teatro Maribel Verdú el próximo sábado 
31 de enero. 
 
Carnaval Familiar en Loranca y Parque Miraflores 
El viernes 13 de febrero se celebrarán simultáneamente los desfiles de Carnaval y la Fiesta 
Familiar en Loranca y Parque Miraflores. Acompañados de talleres infantiles de la mano de 
las entidades Divina Minerva, Marimoco, Asociación Cultural de Parque Miraflores y 
Asociación Vecinal de Parque Miraflores, cada una en su respectivo barrio. 
 
Fiesta Joven de Carnaval 
Organizada junto a la Concejalía de Juventud y la JMD  en la Plaza de la Concordia el sábado 
14 de febrero a las 20.00h. Un evento con DJs, en el que habrá sorpresas para aquellos que 
vayan disfrazados y que forma parte de las actividades especialmente diseñadas para los 
jóvenes.  
 
Muestra baile escuelas de baile del distrito 
El sábado 14 de febrero, podremos disfrutar de la muestra de baile de las escuelas de 
danza del distrito en la Plaza de la Concordia. 
 
Entierro de la Sardina en Loranca y Parque Miraflores 
El miércoles 18 de febrero se celebrará el Entierro de la Sardina que pondrá fin a las 
celebraciones de Carnaval, con la participación de la Asociación Ditirambo y otros 
espectáculos que acompañarán a la quema de las sardinas preparadas por los distintos 
colegios del distrito y otras entidades. 
 
Tú Sí Que Bailas – Asociación Trotamundos 
Los días 4 y 11 de marzo tendrán lugar las Semifinales del Tú Sí Que Bailas de la Asociación 
Trotamundos en el Teatro Josep Carreras y el miércoles 18 de marzo será la gran final en el 
Teatro Tomás y Valiente. 
 
Día de la Tortilla – 9 de marzo 
Como cada 9 de marzo, Día de Santa Juana, celebraremos todos juntos el Día de la Tortilla 
en el Paseo de Loranca, donde contaremos con actividades para todas las edades y 
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podremos disfrutar de las actuaciones de baile de las distintas AMPAs. También habrá 
actividades en el Parque Miraflores con espectáculo y otras distracciones. 
 
Noche de las Chicas – 13 de marzo 
El viernes 13 de marzo volveremos a compartir un espacio de diversión y feminismo, la 
Noche de las Chicas vuelve a celebrarse un año más con actuaciones, premios y mucho 
asociacionismo. 
 
El Rastrillo Solidario de la Asociación Afibrosur se celebrará el sábado 21 de marzo en el 
centro comercial Plaza Loranca 2 
 
También el 21 de marzo se representará la obra de teatro ‘Violines de primavera’ de la 
Asociación Atenea el sábado en el Teatro Aitana Sánchez Gijón.  
 
EXPOSICIONES que se realizarán en el hall de la JMD  
 

- Del 10 al 24 de febrero: Exposición ‘El Círculo de tu vida’ de la Asociación Círculo de 
Loranca 

- Del 2 al 16 de marzo: Exposición ‘Mujeres en el Prado’ de la Asociación Las Artes 
- Del 9 al 20 de marzo: Exposición ‘María Lejárraga’ de la Asociación Entrelíneas. 

 
 
INFORMACIÓN DE OTRAS CONCEJALÍAS: 
 

Se informó de las actuaciones de las distintas Concejalías.  
 
CONCEJALÍA DE PROMOCIÓN DEL DEPORTE Y VIDA SALUDABLE 
 
Diciembre ha sido un mes lleno de actividad, con la Marcha Quemapolvorones y Eventos 
Solidarios como el realizado por el CDE Racing Loranca Soccer con su Torneo Solidario 
para la recogida de juguetes. 

Informa que, durante el primer trimestre del año, se publicará la convocatoria de los 
Premios Deportivos, con un total de 62.500€ para apoyar los éxitos de los deportistas del 
municipio y la Convocatoria de subvenciones a entidades y clubes deportivos para la 
cual se destinan un total de 365.000€. 
 
 
CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN 
 
Nos hace llegar la cantidad total destinada por el Ayuntamiento de Fuenlabrada durante el 
año 2025 a los proyectos educativos que se desarrollan en el distrito, con 345.060,88 € 
invertidos. 
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Destacando que al proyecto de becas para libros y material didáctico se ha destinado un 
total de 122.112,00 €, beneficiando a 1.434 niños y niñas. Y, a través del proyecto Fuen-
English, con un presupuesto de 144.860,60 €, se ha conseguido que 154 chicos y chicas del 
distrito puedan viajar al extranjero a aprender inglés. 
 
 
CONCEJALÍA DE FEMINISMO Y DIVERSIDAD 
 
Informan sobre las actividades que se celebrarán durante el mes de marzo, entorno al 8 de 
Marzo, Día Internacional de las Mujeres, destacando la Marcha por la Igualdad que se 
celebrará el viernes 6 de marzo.  

Asimismo, el sábado 21 de febrero, se celebra la Milla Contra la LGTBIfobia por el Día en el 
Deporte organizada por la Concejalía de Diversidad en el Polideportivo Fermín Cacho. 

 
 
CONCEJALÍA DE MAYORES 
 
Recordar los servicios que se prestan en el Centro Municipal de Mayores de Loranca:  

- Los lunes de 9.00h a 14.00h: Servicio de Atención Ciudadana 
- Los sábados y domingos de 10.00h a 13.00h: el Punto Permanente de Apoyo Digital 

para la realización de trámites online. 
Respecto a los “Viajes para Mayores del Ayuntamiento de Fuenlabrada” para el año 2026, 
el folleto está disponible en el Centro Municipal de Mayores de Loranca. 

Además, la celebración de la 8ª Gala de las Bodas de Oro será el viernes 13 de 
febrero en el Centro Cultural Tomás y Valiente y la inscripción podrá realizarse hasta el 31 de 
enero. Por  último contaremos con la exposición “Edad sin límites” en el hall de la JMD 
Loranca-Nuevo Versalles-Parque Miraflores durante el mes de marzo. 
 
 
CONCEJALÍA DE PARTICIPACIÓN 
 
Desde la Concejalía de Participación nos informan de que, en este primer trimestre del 2026, 
las asociaciones pueden volver a realizar formaciones sobre Canva, Instagram, Difusión y 
obtención de certificado digital. 

Los interesados en estas formaciones podrán contactar a través del siguiente correo 
electrónico equipoimpulsa@ayto-fuenlabrada.es 

 
 
CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA 
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Os informamos de que durante este mes está teniendo lugar el festival Inverfest en Casa de 
la Música. Además, durante los meses de enero, febrero y marzo se van a desarrollar los 
‘Monográficos de Cibervoluntarios’ en la JMD de Loranca-Nuevo Versalles-Parque Miraflores, 
dirigidos a jóvenes para su manejo y conocimiento de las tecnologías. 

Recordar que el Espacio Joven ‘Distrito Joven’ abre sus puertas todos los miércoles, jueves, 
viernes y sábados de 17.00h a 21.00h y que existe la posibilidad de reservar salas en el 
Centro Cultural de Loranca a través de  www.juventudfuenla.com. 

 
 

Información de actuaciones Área de Urbanismo y mantenimiento urbano 
 

 

Se detallan las actuaciones que el Ayuntamiento ha realizado a través de sus 
Concejalías:  

 

CONCEJALÍA DE INFRAESTRUCTURAS  
 
En este punto, se han desarrollado, más de veinte actuaciones en distintas áreas del 
mantenimiento del espacio público: reparación de aceras, cambios de losetas, hundimientos 
solventados, un continuo trabajo de atención en el alumbrado con nuevas luminarias y centros 
de transformación revisados, rearmes de líneas. Y un extra con el alumbrado de navidad que 
hay que decir que este año, se ha ampliado con báculos en farolas en calles y plazas 
comerciales y en la ampliación de dos rotondas más que años anteriores. 
 
Nuestro equipo de aguas y pocería, también ha actuado en la red de riego, bocas, contadores 
y fuentes ornamentales, además de trasladar al Canal de Isabel II todos los avisos sobre 
rejillas y alcantarillado. 

Así mismo, informamos que siguen realizándose tareas en el Parque del Lago, en concreto 
reparación de las bombas y géiseres que depuran la lámina de agua del Parque del Lago. 
Esta actuación garantiza el correcto funcionamiento del sistema hidráulico, mejora la calidad 
ambiental del parque y refuerza su papel como espacio natural de referencia para el ocio de 
la población. 

Continúan las obras del Plan Sanea, una inversión clave para modernizar nuestras redes de 
saneamiento. En estos momentos avanza la intervención la calle Sabina, iniciada el 12 de 
enero, con un plazo estimado de dos meses. Una obra importante que afecta al tráfico rodado 
en el puente que nos une con el Vivero, pero no a los peatones, y de la que hemos informado 
puntualmente a vecinos y centros educativos pues se veían afectadas las paradas de líneas 
de autobús. 
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CONCEJALÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO, EMPLEO, FORMACIÓN Y COMERCIO 
LOCAL 
 
Seguimos impulsando políticas públicas que generan oportunidades. Desde el CIFE 
continúan activos los programas Fuenlabrada Dinámica, el Programa ÉFESO de inserción 
sociolaboral para colectivos vulnerables y la Escuela 3.0, con más de 300 cursos gratuitos 
para mayores de 16 años. Además, nuestro Punto PAE sigue acompañando a autónomos, 
trabajadores y emprendedores. 
 
En Navidad reforzaron el comercio de proximidad con el VI Concurso de Escaparatismo, 
repartiendo 12.900 euros en premios y contando con una amplia participación de comercios 
del distrito. Nuestro reconocimiento más especial va para la Carnicería Hermanos García, 
ganadora del premio de la Junta de Distrito. Gracias a todos los negocios participantes por 
llenar nuestras calles de vida. 

 
 

CONCEJALÍA DE SOSTENIBILIDAD, MEDIO AMBIENTE Y ESPACIO PÚBLICO 
 

Desde el 8 de septiembre se están realizando las tareas de limpieza y jardinería del parque 
del Lago, en lo concerniente a poda, retirada de árbol seco, siega de pradera, reparación de 
Sistema de riego, etc… 

Se ha eliminado de la vegetación de la isla del Parque del Lago. 

El Ayuntamiento mantiene el programa gratuito de limpieza de pintadas y recuerda la 
importancia de usar correctamente el servicio municipal de recogida de muebles, gratuito 
previa llamada. También recordar que durante este año, animamos a los vecinos y vecinas 
de Fuenlabrada a las buenas prácticas medioambientales utilizando los puntos limpios y se 
recomienda llevar la carta con el QR que llegó a su domicilio cada vez que haga uso de los 
mismos. 

En materia de poda, se han realizado intervenciones en los núcleos de Nuevo Versalles, en 
el parque del lago —incluyendo la eliminación de nidos de procesionaria y tala de árboles 
secos— y trabajos ligados a la Navidad. La campaña anual de poda sigue en marcha desde 
octubre, garantizando la salud del arbolado urbano. 
 
Mención especial al servicio de recogida de cubos de residuos de jardines privados, 
fundamental en este distrito, que requiere aviso previo para garantizar un funcionamiento 
adecuado. 

 
 
 

CONCEJALÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA. 
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El Sr. Presidente informa que según los datos del Ministerio del Interior somos la ciudad de 
más de 100.000 habitantes más segura del país, y la primera entre las grandes ciudades 
de la Comunidad de Madrid. 
 
Seguimos reforzando la plantilla de la Policía Local: 31 nuevos agentes se incorporarán este 
año tras superar un exigente proceso de formación. Se suman a los 9 nuevos efectivos ya 
integrados recientemente. 
 
Además, continúa la educación vial en los institutos con el programa “Usa el coco, usa el 
casco”, donde el pasado curso participaron más de 4.600 jóvenes. En enero estamos 
presentes en los IES Barrio Loranca y Carpe Diem, promoviendo seguridad, convivencia y 
salud. 

 
 

 
Punto 5º.- Ruegos y Preguntas. 

 
 El Sr. Presidente, expone que se empezará con la intervención de las entidades y a 
continuación, los grupos políticos. 
 
 Dª Ainhoa Vivar Borja vocal de la Asociación Juvenil Trotamundos, plantea los 
siguientes ruegos y preguntas: 
 

• “La Asociación Trotamundos participa en la Mesa por la Convivencia y por 
tanto, las entidades miembro hacemos de altavoz para las comunicaciones 
que se quieren hacer en las distintas juntas de distrito. Desde la Mesa por la 
Convivencia comentaros que ya estamos trabajando en la propuesta del 
proyecto para el año 2026 y estamos desarrollando diferentes ideas para 
seguir impulsando actividades que podemos hacer juntos y que continúen 
fortaleciendo Fuenlabrada como un ejemplo de convivencia, como un ejemplo 
de ciudad participativa e inclusiva y comprometida con su gente. Además este 
año es el aniversario de la mesa así que también estamos preparando algunas 
actividades especiales que compartiremos con vosotros y vosotras en cuanto 
estén un poco más definidas seguro que serán una buena oportunidad para 
encontrarnos. Comentar también que desde la Red Solidaria estamos 
preparando una formación básica y accesible para las personas que quieran 
formarse como voluntarios con el objetivo de que todos y todas estemos 
preparados y sepamos qué hacer y cómo actuar en caso de que sea necesario 
activar la red. Sabéis que hay un grupo de WhatsApp de la solidaridad con 
Fuenlabrada en el que vamos informando de todas las acciones y del que 
podéis formar parte si queréis. Seguiremos informando como siempre a través 
de nuestras redes. Informaros también que Trotamundos celebrará los días 4 
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y 11 de marzo las Semifinales del Tú Sí Que Bailas y el miércoles 18 de marzo 
será la gran final. Este año lo recaudado va para una asociación que lucha por 
una vida digna para ver personas con autismo. El año pasado recaudamos la 
cantidad total de €1944 y como se nos se hizo poco, invitamos a colaborar en 
la causa.” 

 
El Sr. Presidente responde que la Junta de Distrito pone a disposición de la Mesa por la 
Convivencia cuanto necesite. De igual forma, señala que la Junta de Distrito colaborará con 
la Asociación Trotamundos en la actividad Tú Sí Que Bailas. 
 
 
 Toma la palabrada Dª Mª Carmen Martínez García, vocal de la Asociación Cultural 
Atenea Loranca, para informar de la representación de la obra ‘Violines de primavera’ que 
se llevara a cabo el 21 de marzo en el Teatro Aitana Sánchez Gijón y advierte que el horario 
publicado en la revista Ciudad Viva es erróneo, siendo el correcto a las 20:00 horas.  
 
 
 A continuación toma la palabra D. Miguel Fernández Torres, vocal del Grupo 
Municipal Más Madrid Fuenlabrada que ruega que se instalen cada cinco portales un 
desfibrilador ya que se han dado varios casos de infartos en lo que llevamos de año. De igual 
modo, sugiere que Protección Civil imparta formación a los vecinos para el uso de estos 
dispositivos en caso de ser necesario. Por otro lado, invita a la presentación del libro “Casas” 
de José Manuel López que se llevará a cabo el 31 de enero en la Librería Bravo de 
Fuenlabrada. 
 
 
 A continuación, toma la palabra, D. Sergio Blanco Herrera, vocal del Grupo 
Municipal Popular, que plantea los siguientes ruegos y preguntas: 
 

“¿En qué estado se encuentran actualmente las obras del Parque del Lago, cerrado 
al uso y disfrute de los vecinos desde el pasado mes de septiembre? desde hace 
tiempo no se observa presencia de trabajadores ni de maquinaria. ¿Qué medidas de 
mantenimiento se están llevando a cabo durante este periodo? Se aprecia una falta 
de recogida de hojas y aspecto general de abandono del parque a pesar de tratarse 
de un espacio verde principal cerrado por obras.” 
 
“Rogamos a esta Junta Municipal que impulse un plan de asfaltado y mejora del firme 
del distrito. Queremos saber si existe un plan o calendario de asfaltado para el distrito 
y en caso afirmativo qué criterio se sigue para realizar las calles y qué actuaciones 
están previstas a corto y medio plazo. 
 
“Rogamos que se ajusten los sistemas de iluminación de las canchas deportivas de 
Nuevo Versalles que permanecen encendidas hasta bien entrada la noche, y esto en 
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verano puede parecer normal, pero ahora en invierno cuando no están siendo 
utilizadas es innecesario. Rogamos que se tenga en cuenta la acción directa en 
funciones colindantes dado que la intensidad y orientación de la iluminación provoca 
la entrada de luz de las viviendas dificultando el descanso. Por todo ello, rogamos que 
se estudie la implantación de temporizadores y sensores de presencia así como la 
posible regulación de las luminarias para compatibilizar el uso de las instalaciones, el 
descanso y el consumo energético responsable” 
 
 
El Sr. Presidente responde que justo antes de Navidad se procedieron a las tareas de 

vaciado del lodo, y después de la Navidad, se están realizando las tareas de mantenimiento 
internas del lago. Se están reparando las numerosas bombas que tiene el sistema hidraulico, 
y por otro lado se está rehabilitando el sistema de geiser que permite oxigenar el agua y 
alargar los mantenimientos. Algunas de las bombas, dada su antigüedad, están teniendo 
problemas con el suministro de piezas. Paralelamente a estas tareas, están los servicios de 
jardinería haciendo trabajos en el parque, no de limpieza, ya ésta se acometerá previa a la 
apertura del parque. Insiste el Sr. Presidente en que los trabajos no están paralizados, 
aunque pueda parecerlo. Espera que en breve se pueda abrir de nuevo el Parque a los 
vecinos.  

 
Respecto a la iluminación de las pistas de Nuevo Versalles, explica que el reloj está 

ajustado al horario de las canchas deportivas. No obstante, se revisará por si hay algún fallo 
técnico. De igual modo, se estudiará el efecto que tiene la iluminación sobre las viviendas.  

 
Sobre el asfaltado, el Sr. Presidente responde que las necesidades de este distrito 

forman parte de un plan estratégico de la ciudad que tiene diseñado la Concejalía de 
Infraestructuras, y por tanto se estudian en su conjunto. 

 
 Toma la palabra, D. José Sánchez Luque, vocal del Grupo Municipal Socialista, 
que plantea las siguientes preguntas: 
 

• “En el último año, el alumnado de formación profesional en centros privados en la 
Comunidad de Madrid se ha multiplicado por diez, en detrimento de la formación 
profesional pública. Sin embargo, en la pública no llega al 30 por ciento. El año pasado 
en la Comunidad de Madrid fueron 40.000 alumnos que se quedaron sin poder optar 
a una plaza en formación profesional en un centro público. En nuestra ciudad, 
afectaron a 700 jóvenes. Este año se han quedado sin plaza pública 62.000 jóvenes 
¿Tiene usted información de cuantos jóvenes de nuestra ciudad se han visto 
afectados?” 
 

• “Sobre la libre elección instaurada por la Comunidad de Madrid se han derivado 1.268 
millones extra a la sanidad privada en detrimento lógicamente de la pública y qué 
concretamente han ido a parar a los concertados Quirón y Rivera Salud en detrimento, 
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esto ha afectado a los hospitales de Móstoles, Getafe y Fuenlabrada. ¿En qué medida 
puede afectar esto a la situación que tenemos en la sanidad pública en nuestros 
barrios: atención primaria, urgencias como en la atención hospitalaria?” 
 

• “Leia en un diario que el Gobierno de la Comunidad de Madrid había derivado 61 
millones de euros que deberían haber ido destinado a la residencia de mayores y lo 
ha destinado a pagar una deuda con el Grupo Quirón, ¿Tiene usted información sobre 
este asunto, porque de ser cierto es realmente grave y vergonzoso” 
  

 
Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Presidente levantó la sesión, siendo las 19:36 

horas, de todo lo cual como Secretario delegado doy fe. 
 
 

En Fuenlabrada, a la fecha que figura en el pie de este documento que se firma 
electrónicamente con Código Seguro de Verificación. 

 
 

Fdo. D. Rubén Jesús Guerrero Montemayor.- Secretario Delegado de la JMD Loranca, 
Nuevo Versalles y Parque Miraflores 
 
VºBº Fdo. D. Raúl Jubín Cuesta.- Presidente de la JMD Loranca, Nuevo Versalles y Parque  
Miraflores. 


